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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE 

GOBERNO LOCAL EN DATA  4 DE ABRIL DO 2007.- 

 

Na Casa do Concello da Guarda, sendo as once horas do día catro de abril 

do ano dous mil sete, tivo lugar a sesión Ordinaria da Xunta de Goberno Local 

que, convocada e presidida polo Sr. Alcalde D. José Luís Alonso Riego, contou coa 

asistencia dos seguintes concelleiros membros deste órgano:  

 

 D. Ignacio D. Saa González. 

 D. José Vicente Ferreira. 

 Dna. Teresa Cadilla Gonzalez.  

 

 

 Non asisten: D. José Luis Lomba Álvarez. 

     D. Manuel Alberto Franco Peixoto. 

 

 

Asiste como Secretaria  Dna. Julia Mª Carrasco Glez.- Alegre. 

 

Sendo a hora sinalada, o Sr. Presidente pasa a dar conta dos asuntos que 

conforman a orde do día, que de seguido se relacionan: 

 

PUNTO 1.- APROBACION ACTAS SESIONS ANTERIORES.- (08/03/07 

e 19/03/07) 

 

O Sr. Presidente pregúntalle ós concelleiros se teñen algunha observación 

que facer ás actas correspondentes ás sesións celebradas os pasados días 8 e 19 de 

marzo ó que responden negativamente tódolos concelleiros presentes en cada 

unha delas polo que as referidas actas foron aprobadas. 

 

 

PUNTO 2.- SERVIZOS 

 

Lese o escrito RE 2.013 de data 26 de marzo de 2007, presentado por 

DNA. Mª DEL CARMEN ALONSO CADILLA, con enderezo na rúa Chan de 

Conde, nº 6 de A Guarda, solicitando a baixa no servizo de vado permanente  nº 

10 para o baixo sito na rúa Méndez Núñez. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado e recórdalle á 

solicitante que debe entregar a placa. 
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Lese o escrito RE 1.440 de data 5 de marzo de 2007, presentado por DNA. 

ANTOLINA FRANCO GÓMEZ, actuando en representación de D. Prudencio 

González Baz, con enderezo na rúa Galicia, nº 26 de A Guarda, solicitando a baixa 

no servizo de abastecemento de auga municipal para o baixo sito na rúa Julián 

López, nº 5. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado e dar traslado ó 

fontaneiro municipal para que precinte o contador. 

 

 Lese o escrito RE 2.260 de data 2 de abril de 2007, presentado por DNA. 

ANTONIA BAZ GONZÁLEZ, actuando en representación de D. Bernardo Baz 

Velasco, con enderezo na rúa do Porto, nº 27-2º de A Guarda, solicitando a baixa 

no servizo de abastecemento de auga municipal para o obxecto tributario sito na 

rúa do Porto, nº 58-1º Dta. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado e dar traslado ó 

fontaneiro municipal para que precinte o contador. 

 

Lese o escrito RE 2.208 de data 30 de marzo de 2007, presentado por 

DNA. Mª DEL PILAR VICENTE MARTÍNEZ, con enderezo na rúa Manuel 

Álvarez, nº 2-2º de A Guarda, solicitando a baixa no servizo de abstecemento de 

auga municipal para o obxecto tributario sito na rúa Manuel Álvarez, nº 2-baixo e 

do número de abonado 543444. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado e dar traslado ó 

fontaneiro municipal para que precinte o contador. 

 

 

PUNTO 3.- SOLICITUDES 

 

Dase conta do escrito RE 1.872 de data 21 de marzo de 2007, presentado 

por DNA. Mª DEL PILAR RIAL FERNÁNDEZ, con enderezo na rúa Manuel 

Lomba, nº 11-2ºB de A Guarda, solicitando que se arranxen os desperfectos 

existentes na guardería municipal e que tomen medidas co chan do patio de xogos 

dos nenos. 

A Xunta de Goberno Local sinala que xa está arranxado. 

 

Lese o escrito RE 1.860 de data 20 de marzo de 2007, presentado por 

ASOCIACIÓN DE PATINADORES DO BAIXO MIÑO �WALLRIDE�, con 

enderezo social na rúa Lugo, nº 8 de A Guarda, solicitando autorización para a 

instalación do �FUN BOX� e �GRIND BOX� na pista municipal sita no paseo 
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marítimo para a práctica deste deporte comprometéndose dende esta asociación a 

velar polo bo estado das mesmas e a advertir os nenos da súa perigosidade. 

A Xunta de Goberno Local sinala que se estudiará a proposta e acorda 

dar trasalado ó Concelleiro de Deportes. 

 

Lese o escrito RE 1.851 de data 20 de marzo de 2007, presentado por 

ASOCIACIÓN CULTURAL E DEPORTIVA ALBATROS DE A GUARDA, 

solicitando unha aportación económica para a celebración do VII Torneo de 

Xadrez Concello da Guarda que se celebrará o vindeiro 12 de maio no Recreo 

Artístico Guardés, así como a presencia do Concelleiro de Deportes para a entrega 

de premios. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que a aportación 

económica será a de tódolos anos. 

 

Lese o escrito RE 1.845 de data 20 de marzo de 2007, presentado por D. 

JUAN CARLOS ÁLVAREZ FLORES, con enderezo na rúa Pozas, nº 41 de A 

Guarda, solicitando que se retire o poste de cemento que está no frente da súa 

vivenda incrustado na nova beirarrúa. Asimesmo, solicita que se adecenten as 

marquesinas sitas na C-550 ó carón da rúa Pozas e que se proceda ó pintado dun 

paso de peóns entre ditas marquesiñas. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que se estudiará a súa 

proposta. 

 

Lese o escrito RE 1.807 de data 19 de  marzo do 2007, presentado por D. 

JOSÉ ANTONIO RODRIGUEZ ESTEPA, con enderezo a efectos de notificación 

en Foto Studio Bianca, Aptdo. de Correos, 293 de Andújar (23740) en Jaén, 

solicitando que se lle conceda autorización para realizar fotografías 

profesionalmente durante as Festas do Monte así como para instalar un expositor 

das mesmas. 

A Xunta de Goberno Local sinala que debe poñerse en contacto coa 

Comisión de Festas do Monte. 

 

Dase conta do escrito RE 2.042 de data 27 de marzo de 2007, presentado 

por DEISI CRISTINA RODRÍGUEZ OLIVEIRA, con enderezo na rúa 1ª Trav. 

Pintán, nº 21, solicitando a limpeza do camiño de Pintán que se comezou no seu 

día pero non se rematou. 

A Xunta de Goberno Local sinala que se estudiará esta posibilidade. 

 

Lese o escrito RE 2.038 de data 27 de marzo de 2007, presentado por D. 

PABLO POUSA ORTEGA, Presidente do Club Deportivo Miño-Teixugos, con 
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enderezo en A Barca, nº 42 de Goián � Tomiño, solicitando unha aportación 

económica para continuar coa actividades e progresión deste clube que conta con 

varios deportistas deste municipio e que acadaron grandes éxitos no ano pasado. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que non é posible facer 

esta aportación. 

 

Lese o escrito RE 2.065 de data 27 de marzo de 2007, presentado por 

DNA. ISABEL MARÍA GONZÁLEZ VICENTE, con enderezo na Travesía de Vigo, 

nº 137 Porta 1, 3ºA de Vigo, solicitando que se dea solución ó expediente de 

responsabilidade patrimonial 4/2006. 

A Xunta de Goberno Local dase por enterada. 

 

Lese o escrito RE 2.093 de data 28 de marzo de 2007, presentado por 

ASOCIACIÓN CULTURAL CLUB SEAT 600 VIGO, con enderezo social na 

Entrada Salgueira, nº 3-sótano de Vigo (C.P. 36204), solicitando autorización para 

poder estacionar polo periodo de 30 minutos na explanada do porto con motivo da 

X Concentración de Seat 600 o vindeiro 5 de maio. Asimesmo, solicita 

colaboración da Policía Local. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado e dar traslado á 

Policía Local. 

 

Lese o escrito RE 2.094 de data 28 de marzo de 2007, presentado por 

GIMNASIO DO-MAJO, con enderezo na rúa Pacífico Rodríguez, nº 9 de A 

Guarda, solicitando confirmación de que se conceden autorización para a 

celebración de �Las noches guardesas del deporte�  os días 27 e 28 de xullo na 

Praza de San Benito para a preparación do evento. 

A Xunta de Goberno Local acorda autorizar dita celebración. 

 

Lese o escrito RE 2.182 de data 30 de marzo de 2007, presentado por D. 

JAVIER BAZ ALVAREZ, con enderezo na rúa Subida ó Torroso, nº 1 de A 

Guarda, en representación da Comisión de Festas da Pascua de Buxán, 

solicitando 20 vallas, 6 contenedores de lixo, mesas, limpeza da praza, unhas 

planchas de metal e permiso para cortar diversas rúas dende o venres ata o luns 

con motivo da celebración da festa entre os días 31 de marzo, 6, 7 e oito de abril. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder nos mesmos termos que o ano 

anterior. 

 

Dase conta do escrito RE 2.167 de data 30 de marzo de 2007, presentado 

por C.E.I.P. AS SOLANAS � NICOLÁS GUTIÉRREZ CAMPO, xuntando relación 
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de arranxos e melloras para que se leven a cabo durante as vacacións de Semana 

Santa. 

A Xunta de Goberno Local acorda dar traslado ó persoal de Servizos. 

 

Dase conta do escrito RE 2.222 de data 31 de marzo de 2007, presentado 

por C.E.I.P. MANUEL RODRÍGUEZ SINDE, xuntando relación de arranxos e 

melloras para que se leven a cabo durante as vacacións de Semana Santa. 

A Xunta de Goberno Local acorda dar traslado ó persoal de Servizos. 

 

Lese o escrito RE 2.163 de data 29 de marzo de 2007, presentado por 

ORGANISMO AUTÓNOMO TURISMO RIAS BAIXAS, presentando solicitude 

como trámite co adxunto proxecto para instalacións dos sinais verticais 

informativos no Monte Santa Trega cara a obter a autorización da Dirección 

Xeral de Patrimonio Cultural ou a legalización dos xa executados. 

A Xunta de Goberno Local acorda dar traslado do escrito á Consellería de 

Cultura. 

 

Lese o escrito RE 2.243 de data 2 de abril de 2007, presentado por D. 

GABRIEL CID VAQUERO, con enderezo na rúa A Cal, nº 4-Baixo B de A Guarda, 

solicitando a colocación dalgún medio físico na entrada do edificio da súa 

residencia para impedir que os vehículos estacionados obstaculicen a mesma as 

persoas con discapacidade. 

A Xunta de Goberno Local sinala que se está estudiando. 

 

Dase conta do escrito RE 2.290 de data 3 de abril de 2007, presentado por 

DNA. YOLANDA PORTELA PÉREZ, con enderezo na rúa Manuel Álvarez, nº 14 

de A Guarda, mostrando a súa queixa por non poder compulsar documentos no 

concello. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que a lei non permite 

compulsar outros documentos. 

 

Lese o escrito RE 2.295 de data 3 de abril de 2007, presentado por DNA. 

Mª TERESA ÁLVAREZ RODRÍGUEZ, con enderezo na rúa Pontevedra, nº 1-3ºA 

de A Guarda, solicitando a modificación das ordenanzas municipais para que as 

familias numerosas teñan beneficios á hora de pagar as taxas de auga. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que o subministro de 

auga é un servizo, e se paga polo servizo que se recibe e polo seu consumo; existen 

bonificacións noutros aspectos que pode solicitar, que se cumpre se lle darán. 
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PUNTO 4.- OUTROS ACORDOS 

 

Lese o escrito RE 2.134 de data 29 de marzo de 2007, presentado por D. 

ANTÓN FERREIRA LORENZO, con enderezo na rúa Carril- San Caetano, nº 12 

de A Guarda, propoñendo que por parte da Comisión de Denominación de rúas se 

estudie a posibilidade de poñerlle o nome de Praza de Caminha o espazo entre a 

rúa Galicia e rúa Bechos onde se vai habilitar unha zona de lecer infantil. 

A Xunta de Goberno Local acorda dar traslado á comisión 

correspondente. 

 

Dase conta do escrito RE 2.060 de data 27 de marzo de 2007, remitido por 

MINISTERIO DE TRABALLO E ASUNTOS SOCIAIS, xuntando unha copia do 

Convenio Marco de Colaboración entre o Ministerio de Traballo e Asuntos Sociais 

e a Fundación ONCE para a cooperación e integración social de persoas con 

discapacidade para desarrollar un programa de accesibilidade universal por si 

este Concello ten interese en adherirse ó mesmo. 

A Xunta de Goberno Local acorda dar traslado ó Departamento de 

Servizos Sociais para o seu estudio. 

 

Lese o escrito RE 2.039 de data 27 de marzo de 2007, presentado por 

PROMOCIONES JOSÉ MANUEL ESTEVEZ, S.L., con enderezo na rúa Julián 

Estévez, nº 32-baixo de Vigo (C.P. 36207) solicitando a devolución das fianzas 

definitivas pola compra das parcelas B-41 e B-42 do Plan Parcial de Saa. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder segundo o establecido nos 

pregos de cláusulas administrativas. 

 

Dase conta do escrito RE 1.936 de data 22 de marzo de 2007, presentado 

por AGEDO, con enderezo na Praza de Cervantes, nº 13-2º de Santiago de 

Compostela, xuntando copia do convenio para formalizar co fin de materialziar a 

axuda deste Administración con este asociación de cara o día Nacional do Doador. 

A Xunta de Goberno Local dase por enterada. 

 

Lese o escrito RE 1.833 de data 19 de marzo de 2007, presentado polo 

CONCELLO DE TUI, achegando o informe emitido polo Oficial da Depuradora 

dese Concello segundo o cal o consumo de auga do mes de febreiro de 2007 foi de 

18.402 metros cúbicos e un importe de 4.331,83 �. 

A Xunta de Goberno Local acorda que se proceda o seu pago. 
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Vistas as bases que rexerán o concurso "Cartel anunciador da XVII Festa 

da Langosta e da Cociña mariñeira" a Xunta de Goberno Local acorda aprobalas, 

fixándose do seguinte xeito: 

 

XVII FESTA DA LANGOSTA E DA COCIÑA MARIÑEIRA 

 

30 de xuño e 1 de xullo do 2007 

 

         O Concello da Guarda, no seu desexo de promocionar e potencia-la Festa 

da Lagosta, convoca o concurso �CARTEL ANUNCIADOR DA XVII FESTA 

DA LANGOSTA E DA COCIÑA MARIÑEIRA 

 

BASES 

 

 

1.- Poderán participar neste certame tódalas persoas que o desexen sen 

límite de idade. 

  

         2.- Establécese un premio individual de 500 euros para o cartel gañador. 

 O premio estará suxeito á normativa fiscal que proceda. 

 

         3.- O premio poderá quedar deserto se o xurado así o estimar. 

 

         4.- Para optar ó premio, os traballos deben ser orixinais, realizarse 

verticalmente en papel de 47 por 64 cms,. Presentaranse suficientemente 

protexidos e montados sobre soporte ríxido e desmontable, que permita a súa 

perfecta exposición. A técnica a utilizar será libre, dentro dos límites usuais 

para permitir unha normal reproducción fotomecánica. Teranse en conta na 

valoración do traballo certas similitudes formais ou calquera outro tipo de 

semellanzas que induzan á identificación do referente. 

 

        5.- Os carteis terán que ser presentados sen sinatura e baixo un lema que 

estará escrito no dorso do cartel, acompañado dun sobre pechado que porá no 

seu exterior o mesmo lema e no seu interior a identificación, enderezo, 

teléfono e NIF do autor/a. 

 

        6.- Os traballos deberán ser enviados ó CONCELLO DA GUARDA, Praza 

do Reló s/n 36780 A Guarda (Pontevedra) , coa indicación : �Concurso do 

Cartel Anunciador da XVII Festa da Langosta e da Cociña mariñeira.  

O Concello de A Guarda non responderá dos posibles danos ou estragos que 

poidan sufrir-los carteis como consecuencia do seu transporte, manipulación, 

montaxe e desmontaxe, en caso de realizarse algunha exposición destes. Por 
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este motivo, os carteis presentaranse en soporte de cartón, cartón-pluma ou 

similar, evitando na medida do posible o emprego de cristal, metacrilato, 

enmarcado, etc... 

Deberá incluír os escudos do Concello, Deputación de Pontevedra e logos do 

Patronato Rías Baixas e Consellería de Innovación e Industria da Xunta de 

Galicia, podendo o Concello solicitar do autor o cambio de situación destes 

elementos se o considera oportuno. 

 

        7.- O prazo de admisión de carteis pecharase o día 15 de maio ás 15 

horas. Non serán admitidos os carteis que se reciban con posterioridade. 

  

        8.- O xurado, seleccionado para o efecto e que contará necesariamente 

cun membro do Goberno Municipal, dará a coñecer publicamente en datas 

vindeiras, o nome do gañador do CONCURSO DO CARTEL anunciador da 

�XVII Festa da Langosta e da Cociña mariñeira�. 

 

        9.- Unha vez determinado o gañador do concurso, a decisión do xurado 

será inapelable e farase pública antes do día 18 de maio do 2007. 

 

        10.- O Concello da Guarda poderá difundi-lo traballo premiado do xeito 

que considere oportuno e disporá de tódolos dereitos sobre o mesmo. 

Reservándose a facultade de facer unha exposición nunha dependencia 

municipal durante 15 días. 

 

         11.- O Concello da Guarda, devolverá os orixinais non premiados que 

sexan reclamados e recollidos polos seus autores, dentro do mes seguinte ó da 

decisión do xurado ou exposición si se fixera, sen recoñecer dereitos de 

reclamación ou indemnización de ningunha clase. . 

 

         12.- O/A autor/a deberá permitir modificacións puntuais (cambio de 

data, inclusión de horario e similares se fora preciso para unha mellor 

difusión da festa.. 

 

   13.- A fin de evitar erros de convocatorias anteriores, prégase ós 

concursantes que teñan en conta as características propias da langosta e non 

confundila con outros crustáceos. 

 

    14.- A presentación a este concurso supón a aceptación plena das 

presentes bases. 

 

Visto o escrito remitido vía Fax a través de Xestión Tributaria, 

presentado por D. CARLOS DACUÑA RIBEIRO relativo ós dereitos de conexión 

dos servizos de auga e sumidoiro para o obxecto tributario sito na rúa Baixada á 

Praia Santa Tecla, a Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que unha 

cousa son as obras e outra as taxas, e se quere ter o servicio debe pagar os 

dereitos de enganche de auga e sumidoiro, e darse de alta. 



 9 

 

Dase conta do escrito RE 2.237 de data 2 de abril de 2007, presentado por 

CONSELLERÍA DE INNOVACIÓN E INDUSTRIA � DIRECCIÓN XERAL DE 

TURISMO, informando que se o Concello está interesado en recibir un/ha 

bolseiro/a para incorporarse a algunha oficina de información turística  durante o 

verán do 2007, deben remitir un escrito neste senso ó Director Xeral de Turismo 

antes do 13 de abril. 

A Xunta de Goberno Local acorda solicitar unha bolsa. 

 

Dase conta das cuotas que deben pagar os usuarios do Servizo de Axuda 

a Domicilio correspondentes ó mes de marzo de 2007. 

A Xunta de Goberno Local acorda aprobar ditas cuotas. 

 

Dase conta da solicitude de prestación do Servizo de Axuda a Domicilio 

presentado por DNA. NICASIA SOUSA VICENTE así como do informe ó respecto 

que realizou o Departamento de Servizos Sociais, a Xunta de Goberno Local 

acorda acceder ó solicitado. 

 

Lese o escrito RE 2.300 de data 3 de abril de 2007, presentado por D. 

JOSÉ ANTONIO TRINIDAD RODRÍGUEZ, con enderezo na rúa A Guía nº 11 de 

A Guarda, presentando convenio para explotación de quioscos nalgunha praia do 

municipio. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle que se o Concello decide 

sacar este servizo á subasta poderá presentarse, pero agora non se colocarán máis 

casetas. 

 

Dase conta do parte de denuncia presentado por DNA. MARÍA ESTHER 

CIVIDANES RODRÍGUEZ, con enderezo na rúa Circunvalación, nº 55 de A 

Guarda ante a Policía Local, solicitando que se lle abonen os gastos derivados das 

lesións sufridas como consecuencia dunha caída na rúa San Caetano debido ó mal 

estado da mesma. 

A Xunta de Goberno Local acorda incoar expediente de responsabilidade 

patrimonial 

 

Dase conta do escrito RE 2.327 de data 3 de abril de 2007, remitido por 

CONSELLERÍA DE INNOVACIÓN E INDUSTRIA � DELEGACIÓN 

PROVINCIAL DE VIGO, indicando que débese redactar por parte deste Concllo 

uha acta de infracción na que se faga constar o nome do establecemento con 

indicación do nome do propieterio e o precepto infrinxido. 
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A Xunta de Goberno Local dase por enterada. 

 

Lese o escrito RE 2.328 de data 3 de abril de 2007, presentado por 

DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTEVEDRA, sinalando que non se puxo 

ningunha obxección ás obras solicitadas por este concello para o Plan Provincial 

de Cooperación  do ano 2007 e indicando que deberá iniciar os trámites precisos 

para a contratación das obras. 

A Xunta de Goberno Local dase por enterada. 

 

 

PUNTO 5.- ASUNTOS TRAIDOS POR CONCELLEIROS 

 

Dase conta do escrito RE 1.949 data 23 de marzo de 2007, presentado por 

INICIATIVA VECIÑAL DO BAIXO MIÑO (IvdoBM), solicitando copia de 

determinados documentos do rexistro de entrada xunto cos expedientes 

correspondentes. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado e se lle darán 

cando estean listas. 

 

Dase conta do escrito RE 1.992 de data 26 de marzo de 2007, presentado 

polo GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, solicitando copia do expediente da 

solicitude de obra de Luis Barros, s.l. para a construcción de Planta de Formigón 

fresco no lugar de A Val-A Gándara. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle, que debido a extensión 

de dito expediente, se lle autoriza para que poidan examinalo e pidan as copias 

concretas que desexen. 

 

 

PUNTO 6.- SUBVENCIÓNS 

 

Vista a Orde do 2 de marzo de 2007 pola que se establecen as bases 

reguladoras para a concesión, en réxime de concorrencia competitiva, de 

subvencións a concellos do litoral para o acondicionamento e mellora das zonas de 

costa onde se practique asiduamente o baño para o ano 2007, a Xunta de Goberno 

Local, órgano competente para elo, acorda solicitar dita subvención 

comprometéndose a incluir no orzamento o importe do custo da actuación que se 

vai levar a cabo, asumindo a parte non subvencionada pola Dirección Xeral de 

Turismo. 
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Vista a Orde de 2 de marzo de 2007 pola que se establecen as bases 

reguladoras para a concesión, en concorrencia competitiva, de subvencións a 

concellos con destino ao apoio ás festas populares e outros eventos de contido 

turístico, e se procede a súa convocatoria para o ano 2007, a Xunta de Goberno 

Local acorda solicitar dita axuda. 

 

VIsta a Orde de 6 de marzo de 2007 pola que se convocan subvencións 

destinadas ás entidades locais de Galicia para a realización de actividades 

dirixidas á xuventude, para a promoción da información xuvenil e para a 

incorporación da xuventude ás novas tecnoloxías durante o ano 2007, a Xunta de 

Goberno Local, órgano competente para elo, acorda solicitar dita subvención. 

 

Lese o escrito RE 2.236 de data 2 de abril de 2007, remitido por 

CONSELLERÍA DE POLÍTICA TERRITORIAL, OBRAS PÚBLICAS E 

TRANSPORTES � DIRECCIÓN XERAL DE URBANISMO, sinalando que este 

Concello non deu cumprimento á xustificación da anualidade 2006 respecto da 

subvención concedida con data 10 de xuño de 2004 para a redacción do PXOM ó 

abeiro da Orde do 18 de febreiro de 2004. Asimesmo conceden un prazo de 10 días 

para presentar as alegación oportunas a fin de acreditar as circunstancias 

excepcionais que motivaron o incumprimento dos plazos establecidos. 

A Xunta de Goberno Local acorda comunicarlle á consellería que o 

incumprimento dos prazos é imputable á empresa redactora e non o Concello; 

acorda tamén incoar expediente de penalidades por demora a dita empresa 

redactora a quen se lle trasladará copia deste escrito. 

 

 

PUNTO 7.- OBRAS MENORES 

 

Asiste o funcionario do Concello D. José Mª Álvarez Álvarez e o Aparellador 

Municipal don Hermelindo Martínez González. 

 

A Xunta de Goberno Local, tralo informe do técnico municipal, co orzamento fixado 

por este e conforme ó que xa foron ingresados nas arcas do Concello os correspondentes 

impostos e taxas locais, pola unanimidade dos presentes, e sen prexuízo de terceiros, 

acordou acceder á realización da obra que se sinala, non podendo iniciarse as obras ata que 

o técnico municipal as inspeccione previamente, debendo avisa-lo solicitante ó Concello con 

antelación suficiente. 

 



 12 

A IGLESIAS ACEVEDO & DESINOR, S.L., R.E. Nº. 379 DE DATA 23 DE 

XANEIRO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE MANUEL ÁLVAREZ Nº. 

30-1º DE A GUARDA-C.P. 36780, PARA CANALIZACIÓN SUBTERRÁNEA 

NUNHA LONXITUDE DE 276,00 MTS. LINEAIS PARA SUMINISTRO DE 

ENERXÍA ELÉCTRICA EN M.T. E B.T. PARA EDIFICIO DE VIVENDAS SITO 

NA RÚA DE MALTESES Nº. 98-100, EN SOLO URBANO.  

 

A Dª. MARÍA DEL CARMEN MARTÍNEZ GONZÁLEZ, R.E. Nº. 1.592 DE 

DATA 9 DE MARZO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE VICENTE 

SOBRINO Nº. 28 DE A GUARDA-C.P. 36780, PARA REFORMAS DE COCIÑA E 

BAÑO CONSISTENTES EN OBRAS DE ALBAÑILERIA, FONTANERIA E 

ELECTRICIDADE DO PISO 3º DA EDIFICACIÓN SITA NA RÚA DE VICENTE 

SOBRINO Nº. 28, EN SOLO URBANO (ORDEANANZA Nº. 1 DO P.X.O.U.). 

 

A Dª. DOLORES CASTRO RODRÍGUEZ, R.E. Nº. 1.588 DE DATA 9 DE 

MARZO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE FERNÁNDEZ ALBOR Nº. 

12-1º DE A GUARDA-C.P. 36780, PARA REFORMA E MELLORA DO CAFÉ-

BAR �TRISQUEL�, CONSISTENTE NA FORMACIÓN DE RAMPA DE ACCESO 

PARA MINUSVÁLIDOS PARA SALVAR A DIFERENCIA DE COTA NOS DOUS 

NIVEIS EXISTENTES, ADECUACIÓN DE ASEOS ELIMINANDO O TABIQUE 

DIVISORIO PARA OBTER UN ESPACIO COAS MEDIDAS 

REGULAMENTARIAS E ACABADOS INTERIORES DE PINTADO DE 

PAREDES PARA CONSERVACIÓN DO LOCAL, SITO NA RÚA DE MALTESES 

Nº. 119-BAIXO, EN SOLO URBANO (ORDENANZA Nº. 1 DO P.X.O.U.). 

 

A Dª. MARÍA ASUNCIÓN VÁZQUEZ VICENTE, R.E. Nº. 945 DE DATA 

13 DE FEBREIRO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE SECUNDINO 

MELÓN Nº. 6-1º DE A GUARDA-C.P. 36780, PARA SUBSTITUIR 

CARPINTERIA EXTERIOR (1 PORTA E 2 FIESTRAS EN ALUMINIO LACADO 

BRANCO), DA EDIFICACIÓN SITA NA RÚA DE SECUNDINO MELÓN Nº. 6, 

EN SOLO URBANO (ORDEANANZA Nº. 5 DO P.X.O.U.). 

 

A D. JOSÉ MARÍA VERDE GONZÁLEZ, R.E. Nº. 1.351 DE DATA 28 DE 

FEBREIRO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE CORUTO VELLO Nº. 1 

DE A GUARDA-C.P. 36789, PARA CONSTRUIR UN CABANÓN NUNHA 

SUPERFICIE DE 30,00 M². PARA USO DE GARAXE NA FINCA DA SÚA 

PROPIEDADE SITA NA RÚA DE CORUTO VELLO Nº. 1, EN SOLO URBANO 

(ORDENANZA Nº. 1 DO P.X.O.U.). 

 

A MOREIRA Y CIA, S.A., R.E. Nº. 1.301 DE DATA 27 DE FEBREIRO DE 

2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE CARRETERA DE SAN ROQUE Nº. 18 

DE A GUARDA-C.P. 36789, PARA APERTURA  DUN OCO DE ENTRADA NA 
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FACHADA SUR E COLOCACIÓN DE PLAQUETA EN PISO DE EXPOSICIÓN 

NA PRIMEIRA PLANTA NUNHA SUPERFICIE DE 225,00 M²., DA NAVE SITA 

NA RÚA DE CARRETERA DE SAN ROQUE Nº. 18, EN SOLO NON 

URBANIZABLE DE NÚCLEO RURAL DE �SAN ROQUE� DA PARROQUIA DE 

SALCIDOS (ORDEANANZA Nº. 9 DO P.X.O.U.). 

 

A D. JOSÉ SOUSA COSTA, R.E. Nº. 1.612 DE DATA 12 DE MARZO DE 

2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE PINTÁN Nº. 36 DE A GUARDA-C.P. 

36789, PARA REPARAR A CUBERTA NUNHA SUPERFICIE DE 40,00 M². 

CONSISTENTE NA ARMACIÓN DO TELLADO CON VIGAS E CUBERTO CON 

TELLA DO PAIS DA VIVENDA UNIFAMILIAR SITA NA RÚA DE PINTÁN Nº. 

36, EN SOLO NON URBANIZABLE DE NÚCLEO RURAL DE �PINTÁN-

PROBA� DA PARROQUIA DE SALCIDOS (ORDENANZA Nº. 9 DO P.X.O.U.). 

 

A Dª. CRISTINA MÓNICA RODRÍGUEZ COLLAZO, R.E. Nº. 1.698 DE 

DATA 14 DE MARZO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE COUTO Nº. 18 

DE A GUARDA-C.P. 36788, PARA OBRAS DE URBANIZACIÓN REALIZADO 

CON MUROS INTERIORES, BEIRARRÚAS, SOLADOS E MURETES DE 

XARDIN NA FINCA DA SÚA PROPIEDADE SITA NA RÚA DE COUTO Nº. 18, 

EN SOLO URBANO DE NÚCLEO RURAL DE �CAMPOSANCOS� 

(ORDENANZA Nº. 7 DO P.X.O.U.). 

 

A D. JOSÉ CARLOS BASTOS FERNÁNDEZ, R.E. Nº. 1.984 DE DATA 26 

DE MARZO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE JOSÉ ANTELA CONDE 

Nº. 4-3º DE VIGO-36205, PARA PECHE FRONTAL DA PARCELA NUNHA 

LONXITUDE DE 26,00 MTS. LINEAIS CONSISTENTE EN MURO DE 

CONTENCIÓN DE PERPIAÑO ROSA PORRIÑO, SITO NA RÚA DE 

CARRETERA DE CAMPOSANCOS, S/N. (PO-352, P.Q. 3,900), EN SOLO 

URBANO DE NÚCLEO RURAL DE �CAMPOSANCOS� (ORDENANZA Nº. 7 DO 

P.X.O.U.). 

 

A D. BENITO BAZ CARBALLO, R.E. Nº. 1.983 DE DATA 26 DE MARZO 

DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE COTRO-PIAS Nº. 16 DE O ROSAL-

C.P. 36770, PARA REPARAR A CUBERTA DO CABANÓN NUNHA 

SUPERFICIE DE 40,00 M². CONSISTENTE EN SUBSTITUIR AS MADEIRAS 

EXISTENTES POR VIGUETAS PREFABRICADAS, URALITA E TELLA 

EXISTENTE, E REALIZAR CAMARA CON BLOQUES EN 3 PAREDES, SITO 

RA RÚA DE 1º TRV. SALGUEIRO Nº. 1, EN SOLO URBANO DE NÚCLEO 

RURAL DE �CAMPOSANCOS� (ORDENANZA Nº. 7 DO P.X.O.U.). 

 

A D. SANTIAGO VICENTE PACHECO, R.E. Nº. 1.786 DE DATA 16 DE 

MARZO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE 3º TRANSVERSAL NETOS 
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Nº. 1-A DE A GUARDA-C.P. 36789, PARA REPARAR A CUBERTA 

CONSISTENTE EN REFACER O VEIRADO E PINTADO DAS ZONAS 

DANADAS E REMATE DO PORCHE DE ENTRADA DA VIVENDA SITA NA 

RÚA DE 3º TRANSVERSAL NETOS Nº. 1-A, EN SOLO URBANO DE NÚCLEO 

RURAL DE �CIVIDÁNS� DA PARROQUIA DE SALCIDOS (ORDENANZA Nº. 7 

DO P.X.O.U.). 

 

A D. FELIX FERREIRA GONZÁLEZ, R.E. Nº. 1.017 DE DATA 15 DE 

FEBREIRO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE DIEGO ANTONIO 

GONZÁLEZ Nº. 27 DE A GUARDA-C.P. 36789, PARA ARRANXO DA CUBERTA 

DO CABANÓN EXISTENTE NUNHA SUPERFICIE DE 16,00 M²., SITO NA 

RÚA DE DIEGO ANTONIO GONZÁLEZ Nº. 27, EN SOLO URBANO DE 

NÚCLEO RURAL DE �SALCIDOS� (ORDENANZA Nº. 7 DO P.X.O.U.). 

 

A Dª. SARA ÁLVAREZ LOMBA, R.E. Nº. 2.130 DE DATA 29 DE MARZO 

DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE BALIÑOS Nº. 29 DE A GUARDA-

C.P. 36789, PARA REFORMA E ADAPTACIÓN DE VIVENDA UNIFAMILIAR 

PARA MINUSVÁLIDO, SITA NA RÚA DE BALIÑOS Nº. 29, EN SOLO 

URBANO DE NÚCLEO RURAL DE �SALCIDOS� (ORDENANZA Nº. 7 DO 

P.X.O.U.). 

 

 

PUNTO 8.- LICENCIA DE APERTURA 

 

Visto o procedemento incoado para o efecto, así como a acta-informe de  

recoñecemento emitido polos Servicios Técnicos do Concello, en relación coa 

solicitude de licencia municipal promovida por D. FEIYAN CHEN (RE 1.504 de 

data 7 de marzo de 2007), para a apertura dun local dedicado a actividade de 

COMERCIO MENOR DE TODO TIPO DE ARTIGOS (Epig. 662.2) situado na rúa 

Concepción Arenal, nº 10-baixo.  

Atendendo a que a súa tramitación axústase á normativa aplicable, 

incorporándose informes dos servicios técnicos municipais e da Consellería de 

Sanidade, a Xunta de Goberno Local, ACORDA :  

Conceder a D. FEIYAN CHEN licencia municipal nº 6/2007 para a 

apertura dun local dedicado a actividade de COMERCIO MENOR DE TODO 

TIPO DE ARTIGOS (Epig. 662.2) situado na rúa Concepción Arenal, nº 10-baixo.  

 

 

PUNTO 9.- CAMBIO DE TITULARIDADE DE LICENCIA DE 

APERTURA. 
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   Visto o procedemento incoado para o efecto, así como a acta-informe de  

recoñecemento emitido polos Servicios Técnicos do Concello, en relación coa 

solicitude de cambio de licencia municipal promovida por NAHIR BEGOÑA 

ALONSO RODRÍGUEZ (R.E. 8.862 de data 15 de DECEMBRO do 2006),  para o 

local dedicado a actividade de COMERCIO MENOR FROITAS, VERDURAS, 

HORTALIZAS, ETC. (Epig. 641)   sito na rúa de Concepción Arenal, nº 43-Praza 

de Abastos, Posto A-F Planta Alta, que antes figuraba a nome de D. HORTENSIA 

MARTÍNEZ VICENTE,  

Atendendo a que a súa tramitación axústase á normativa aplicable, 

incorporándose informes dos servicios técnicos municipais e da Consellería de 

Sanidade, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade ACORDA :  

Conceder a NAHIR BEGOÑA ALONSO RODRÍGUEZ cambio de 

titularidade na licencia municipal que antes figuraba a nome de DNA. 

HORTENSIA MARTÍNEZ VICENTE, para  a actividade de COMERCIO MENOR 

FROITAS, VERDURAS, HORTALIZAS, ETC. (Epig. 641)   sito na rúa de 

Concepción Arenal, nº 43-Praza de Abastos, Posto A-F Planta Alta de A Guarda. 

 

 

PUNTO 10.- CAMBIO DE TITULARIDADE DE LICENCIA DE 

OBRAS 

 

Lese o escrito RE 2.127 de data 29 de marzo de 2007, presentado por 

DOMUS GAUDA, S.L., con enderezo social na rúa Galicia, nº 28-baixo de A 

Guarda, solicitando cambio de titularidade  de solicitude de licencia para a 

construccción de edificio de 5 vivendas sito nas rúas da Cal, nº 19 e rúa 

Circunvalación presentada con RE 6.518 de 27 de setembro de 2006 que figuraba 

a nome de Citania Atlántica, S.L. pasando a nome do comprador Domus Gauda, 

S.L. para o que adxunta escritura de compra. 

A Xunta de Goberno Local acorda acceder ó solicitado. 

 

 

PUNTO 11.- OBRAS MAIORES 

 

Asiste o funcionario do Concello D. José Mª Álvarez Álvarez.  

A Xunta de Goberno Local, tralo informe do arquitecto técnico do Concello, 

acorda acceder ó solicitado polas persoas que se citan, tendo que cumpri-lo interesado as 

seguintes condicións: 
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 1.- De conformidade co disposto no decreto 311/93, a vivenda terá que obter deste 

Concello, trala visita e informe técnico para o respecto, A LICENCIA DE 1ª OCUPACIÓN, 

requisito indispensable para ocupa-la vivenda; trámite este que se producirá con 

independencia da presente licencia, e que terá que ser solicitada ó Concello por vía de 

instancia oficial, facendo constar que a inexistencia da licencia de 1ª ocupación non 

permitirá a conexión ós servicios de auga, luz, etc., tendo que ser solicitados os citados 

servicios a través da correspondente instancia ó Concello, e unha vez obtida a licencia de 1ª 

ocupación. 

 2.- O titular da presente licencia de obras terá que colocar a pé de obra un cartel 

indicativo da mesma, de 1,20 x 0,85 mts, co núm. de licencia, data do seu outorgamento, 

redactor do proxecto e aparellador, así como nome e apelidos do propietario e mailo 

contratista da obra. 

 3.- A presente licencia caducará: 

 - Se transcorresen seis meses sen que as obras fosen iniciadas. 

 - Se as mesmas non se rematasen no prazo de 3 anos. 

 Ámbolos dous prazos contaranse a partir do día seguinte á notificación da 

presente licencia. 

 4.- Acórdase a aprobación provisional do Imposto de Construccións e Obras e Taxa 

de Licencia de Obras, segundo a autoliquidación practicada, podendo ser a mesma 

revisada polo Concello. 

 5.- As obras teranse que realizar de conformidade co disposto nos artigos 2.5.12 

(Condicións das obras en relación coas vías e servicios públicos) e 2.5.14 (valado das obras) 

recollidas no vixente Plan Xeral de Ordenación Urbana. 

 6.- As obras autorizadas só poderán ser realizadas por empresa de construcción 

que posúa o correspondente documento de cualificación empresarial. 

 7.- Unha vez iniciadas obras e inmediatamente despois do enrase e formigonado 

da cimentación, polo propietario ou no seu caso polo contratista, solicitarase do concello a 

presencia do técnico municipal, para revisa-lo axeitado das obras á licencia concedida, o 

que se volverá a realizar unha vez executada a cubrición. 

8.- A licencia outórgase sen prexuízo de terceiros. 

 

 

A D. ANTONIO RODRÍGUEZ CIVIDANES E Dª. ANA MARÍA GARCIA 

ALFONSO, R.E. Nº. 817 DE DATA 8 DE FEBREIRO DE 2007, E CON 

DOMICILIO NA RÚA DE MARZÁN Nº. 9 DE O ROSAL-C.P. 36770, PARA 

CONSTRUCCIÓN DE �VIVENDA UNIFAMILIAR� DESARROLLADA EN 

(PLANTA SOTO, PLANTA BAIXA E PLANTA PRIMEIRA), SITA NA RÚA DE 

BRASIL, S/N., EN SOLO URBANO (ORDENANZA Nº. 4 DO P.X.O.U.). 
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A D. MARCO ABREU PINTO, R.E. Nº. 383 DE DATA 23 DE XANEIRO 

DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE ANDURIÑA Nº. 7-5º A DE VIGO-

C.P. 36205, PARA CONSTRUCCIÓN DE �VIVENDA UNIFAMILIAR� 

COMPOSTA DE (PLANTA BAIXA E PLANTA PRIMEIRA), SITA NA RÚA DE 

BAIXADA Á ARMONA, S/N., EN SOLO URBANO DE NÚCLEO RURAL DE 

�CAMPOSANCOS� (ORDENANZA Nº. 7 DO P.X.O.U.). 

 

A IGLESIAS ACEVEDO & DNOR, S.L., R.E. 6.515 DE DATA 27 DE 

SETEMBRO DE 2006, E CON DOMICILIO NA RÚA MANUEL ÁLVAREZ, Nº 

30-1º DE A GUARDA-C.P. 36780 PARA AMPLIACIÓN E REFORMA DE 

PROXECTOS DE BLOQUE 2 DE DIFICIO PARA 33 VIVENDAS COMPOSTO 

DE (PLANTA SOTO, PLANTA BAIXA, PLANTA PRIMEIRA, PLANTA 

SEGUNDA E PLANTA DE BAIXO CUBERTA) POLA RÚA DE MALTESES, Nº 

98-100 E (PLANTA SOTO, PLANTA BAIXA, PLANTA PRIMEIRA, PLANTA 

SEGUNDA E  PLANTA DE BAIXO CUBERTA) POLA RÚA OLIVA, Nº 45, EN 

SOLO URBANO (ORDENANZA Nº 5 DO P.X.O.U.) �EDIFICACIÓN EN ZONAS 

DO NÚCLEO ANTIGO�. 

 

A D. JOSÉ MARÍA CONDE FERREIRA, R.E. Nº. 76 DE DATA 8 DE 

XANEIRO DE 2007, E CON DOMICILIO NA RÚA DE ENRIQUE MARÍA 

SESTO Nº. 8-1º DE A GUARDA-C.P. 36780, PARA CONSTRUCCIÓN DE 

�VIVENDA UNIFAMILIAR ADOSADA� COMPOSTA DE (PLANTA BAIXA E 

PLANTA PRIMEIRA), SITA NA RÚA DE LONGRA Nº. 42, EN SOLO URBANO 

DE NÚCLEO RURAL DE �SALCIDOS� (ORDENANZA Nº. 7 DO P.X.O.U.). 

 

A BAINIS URBE, S.L., R.E. Nº. 4.306 DE DATA 22 DE XUÑO DE 2006, E 

CON DOMICILIO NA AVDA. DE RAMÓN FRANCO Nº. 19-1º (OFICIÑA 1) DE 

O ROSAL-C.P. 36770, PARA CONSTRUCCIÓN DE �EDIFICIO DE 43 

VIVENDAS E GARAXES� DESARROLLADO EN (3 PLANTAS DE SOTO, 

PLANTA BAIXA, PLANTA PRIMEIRA, PLANTA SEGUNDA E PLANTA DE 

BAIXO CUBERTA), SITO NA RÚA DE NOVA APERTURA [RÚA DE TUI] E 

(PLANTA BAIXA, PLANTA PRIMEIRA, PLANTA SEGUNDA, PLANTA 

TERCEIRA E PLANTA DE BAIXO CUBERTA) POLA RÚA DE MANUEL 

ÁLVAREZ, EN SOLO URBANO (ORDENANZA Nº. 1 DO P.X.O.U.) 

�EDIFICACIÓN EN BLOQUE CERRADO�. 

 

 

 

PUNTO 12.-TRAMITACIÓN DE LICENCIAS DE APERTURA 
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Dáse conta do expediente tramitado a instancia de  DIRECCIÓN XERAL 

DA GARDA CIVIL ( R.E. 610 DE DATA 01 DE FEBREIRO DO 2007) no que 

solicita licencia municipal para INSTALACIÓN DE UN DEPÓSITO AÉREO DE 

G.L.P. DE 4 M³ PARA ALIMENTACIÓN Á CASA CUARTEL DA GARDA CIVIL 

DE A GUARDA, sita no Paseo de Portugal, 25 deste término municipal, 

actividade comprendida no Regulamento de Actividades Molestas, Insalubres, 

Nocivas e Perigosas, de 30 de novembro de 1961, e 

RESULTANDO: Que o proxecto técnico e demais documentación foron 

admitidos a trámite, cumplindose os trámites de información pública e 

notificación persoal ós veciños inmediatos a actividade. 

RESULTANDO: Que durante o periodo de reclamacións non se presentou 

ningunha . 

CONSIDERANDO: Que o emplazamento previsto é conforme co uso 

urbanístico, asignado a zona, respetandose as distancias e non existindo na zona 

actividades analógas que poidan producir efectos aditivos . 

 

  A Comisión de Goberno por unanimidade ACORDA : 

 

PRIMEIRO: Informar favorablemente a licencia solicitada por 

DIRECCIÓN XERAL DA GARDA CIVIL, no que solicita licencia municipal para 

a INSTALACIÓN DE UN DEPÓSITO AÉREO DE G.L.P. DE 4 M³ PARA 

ALIMENTACIÓN Á CASA CUARTEL DA GARDA CIVIL DE A GUARDA, sita 

no Paseo de Portugal, 25 deste término municipal 

 SEGUNDO : Dadas as características da actividade que se pretende, 

propoñense a adopción das medidas correctoras sinaladas no proxecto. 

 TERCEIRO: Dar traslado do expediente a Comisión Provincial de Medio 

Ambiente. 

 

 

Dáse conta do expediente tramitado a instancia de  D. JUAN CARLOS 

MÁRQUEZ PESO, en representación de HIERROS MARQUEZ Y DACOSTA, 

S.L. ( R.E. 4.100 DE DATA 15 DE XUÑO DO 2005) no que solicita licencia 

municipal para ADECUACIÓN DE INSTALACIÓN EXISTENTE DE 

ALMACENAMENTO DE BOTELLAS DE GASES COMPRIMIDOS, LICUADOS 

E DISOLTOS A PRESIÓN (NORMATIVA MIE-APQ-05), sita na rúa de José 

Antonio Lomba Camiña, nº 4 deste término municipal, actividade comprendida no 

Regulamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas e Perigosas, de 30 de 

novembro de 1961, e 

RESULTANDO: Que o proxecto técnico e demais documentación foron 

admitidos a trámite, cumplindose os trámites de información pública e 

notificación persoal ós veciños inmediatos a actividade. 
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RESULTANDO: Que durante o periodo de reclamacións non se presentou 

ningunha . 

CONSIDERANDO: Que o emplazamento previsto é conforme co uso 

urbanístico, asignado a zona, respetandose as distancias e non existindo na zona 

actividades analógas que poidan producir efectos aditivos . 

 

  A Comisión de Goberno por unanimidade ACORDA : 

 

PRIMEIRO: Informar favorablemente a licencia solicitada por D. JUAN 

CARLOS MÁRQUEZ PESO, en representación de HIERROS MARQUEZ Y 

DACOSTA, S.L., no que solicita licencia municipal para a ADECUACIÓN DE 

INSTALACIÓN EXISTENTE DE ALMACENAMENTO DE BOTELLAS DE 

GASES COMPRIMIDOS, LICUADOS E DISOLTOS A PRESIÓN (NORMATIVA 

MIE-APQ-05), sita na rúa de José Antonio Lomba Camiña, nº 4 deste término 

municipal  

SEGUNDO : Dadas as características da actividade que se pretende, 

propoñense a adopción das medidas correctoras sinaladas no proxecto. 

 TERCEIRO: Dar traslado do expediente a Comisión Provincial de Medio 

Ambiente. 

 

 

PUNTO 13.-  PROXECTO DE URBANIZACIÓN VIAL NOVA APERTURA 

 

Considerando que a Xunta de Goberno Local de data 14 de decembro 

de 2006 aprobou inicialmente o Proxecto para Urbanización de Vial de Nova 

Apertura sito na prolongación da rúa Coruña e ordenou a súa publicación para 

información pública 

Considerando que durante este periodo presentouse alegación por 

parte de D. Eulogio P. Abeleira Cabaleiro 

A Xunta de Goberno Local acorda: 

1.- Estimar parcialmente a alegación presentada por D. Eulogio P. 

Abeleira Cabaleiro de acordo co informe do Arquitecto Municipal de data 7 de 

marzo de 2007 

2.- Aprobar definitivamente o proxecto de Urbanización de vial de nova 

apertura sito na rúa Prolongación rúa Coruña redactado polo Enxeñeiro de 

Camiños D. Rafael Llano De La Concha. 

3.- Notificar este acordo o Sr. Abeleira Cabaleiro xuntándolle copia do 

informe do Arquitecto de data 7 de marzo. 
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4.- Proceder á súa publicación nos termos establecidos na LOUPMR. 

 

 

Non habendo máis asuntos a tratar o Presidente levanta a sesión ás catorce 

horas  do día da data do que eu, como Secretaria, dou fe. 

 


